

A Kisalföldi Tudástár szolgáltatásainak horizontális és vertikális bővítése a hatékony információátadás érdekében

TÁMOP-3.2.4.A-11/1-2012-0034

A pályázat megvalósítási ideje: 2013. január 1. – 2014. június 30.
Az elnyert támogatás összege: 34 664 284 forint.

„A Kisalföldi Tudástár szolgáltatásainak horizontális és vertikális bővítése a hatékony információátadás érdekében” című projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.

A korábban sikeresen megvalósított TIOP és TÁMOP pályázatoknak köszönhetően jött létre a Dr. Kovács Pál Megyei Könyvtár és Közösségi Tér megyei könyvtár által működtetett Kisalföldi Tudástár portál. A jelenlegi fejlesztés megvalósulásával jelentősen bővült a Dr. Kovács Pál Megyei Könyvtár és Közösségi Tér Kisalföldi Tudástár portáljáról elérhető közös megyei katalógus, a Kisalföldi Katalógus (KISKAT) adatszolgáltató könyvtárainak köre. A Kisalföldi Katalógus országos jelentőségű, hisz a megyében működő Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszerhez tartozó 154 községi, valamint 2 városi könyvtár bevonásával elősegíti a könyvtárközi kölcsönzés jóval hatékonyabb működését. A fejlesztések eredményeként a KISKAT alkalmassá vált arra, hogy a kisebb könyvtárak példány adatait szolgáltatassa az országos ODR-MOKKA közös katalógus felé.

A projekt révén 8000 db helyismereti apró-nyomtatvány elektronikus változatainak leírásával új dokumentumtípusok váltak elérhetővé a katalógusban, továbbá új szolgáltatásként a katalógusban megjelent a retrospektív sajtóanyag, a Győri Közlöny (1857-1896) cikkeinek adatfeltöltésével.

A projekt másik elemeként a könyvtár az oktatás támogatására dokumentumokat vásárolt 3.400 000 Ft értékben a pedagógiai szakirodalom és a történelem témakörében. A pedagógiai szakirodalomból a sajátos nevelési igényű gyerekekkel való foglalkozást segítő anyagok, a tanuláshoz felhasználható adatbázisok, a szociálpedagógiai, a turizmus és idegenforgalom témakörébe tartozó kiadványok, továbbá tanulás- és tanítás módszertani kiadványok körét bővítette a könyvtár.

A projekt harmadik elemeként három oktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodás alapján szövegértés-fejlesztésre irányuló képzést folytattunk. A pályázat megvalósítási ideje alatt 5 csoporttal végeztünk fejlesztést, csoportonként 5 alkalommal. A képzéseket a fenntartási időszakban is folytatjuk.

